改善型置业渐成市场主流 选择大户型别盲目



金山.东 方花园南园 的大户型产 品,因户型 设计合理, 小区环境优 美,深受人 们的直爱。 辉 摄

近段时间,为了保障房 地产市场平稳运行,各种 楼市政策频出:央行发声 降准、降息,全国多城市贷 款利率下调;金融机构房 地产贷款投放提速;我市 出台2022年度购房契税补 贴政策……种种迹象都释 放出积极信号,预示着楼 市正驶入稳步、健康的发 展轨道。记者在采访中发 现,已经有越来越多的成 长型家庭开始意识到购房 - 步到位的重要性。有改 善需求的置业者,是否该 考虑给自己置办一套大户 型住宅呢?本期《置业》 版, 专家教你购买大户型 住宅需要注意什么?

不能有"鸡肋"面积

"虽然大户型住宅的面 积增大了,但不能有'鸡

肋'面积的存在。所谓'鸡 肋'面积就是房间内的无 效面积,虽然看着多出了 些面积,但这些面积根 本利用不上。"专家认为, 越是大户型越要珍惜每个 空间的高利用率,'鸡肋 面积的出现会大大降低大 户型住宅产品的使用效率 和居住舒适度,还会提高 你的购房成本。在选择大 户型产品时,置业者一定 要关注各个房间、功能间 的门开合方向是否合理; 衣帽间、储物者、书房等部 位设计是否合理,是否出 现了三角形、矩形等房 间。同时,应该关注大户 型住宅的走道是对面积的 浪费。很多人认为走道反 正只是用来走的,所以应 该很窄,其实走道如果设 计合理的话,可以存放东 西, 进而增加使用空间: 如 果很窄的话,其实就是浪 费面积。

房间功能应丰富

"带卫生间的房间是主 卧,背阴的房间是书房,入户 大厅设计一个衣帽间,多个 卫生间应该干湿分离……" 置业专家提醒置业者,由于 大户型住宅产品的空间比较 充裕,更应该注重各个房间 功能的别样性和丰富性,在 挑选大户型时要特别注意以 下几个问题:功能区域不能 发生冲突,如衣帽间不能与 餐厅过近、主卧与客卧不能 讨近, 公共区域与私人区域 应有效隔音、厨房距离大门 和餐厅的距离不能过远。

阿辉

置业大讲堂

未来几天秋雨绵绵 考验你新房的机会来了

买过房的人都知道,实 地看房是买房的一个重要 部分,因为任何东西,眼见 为实,只有亲眼看到过,才 能感受到房子到底适不适 合自己。置业专家提醒广 大置业者,连日的秋雨,正 是去检验新房防水性能的 好机会,房子的一些缺点 容易在雨天过后显现出

雨季特别考验小区的 排水能力。小区排水软硬 件实力不强,将严重影响 业主的出行。置业者可以 选择在雨季过后,到小区 现场查看小区整体排水情 况,如果雨后小区路面没 有过多的存水,物业人员 清扫雨水及时、小区内排 水系统工作正常,则表明 该小区的排水软硬件实力 都过关。反之,则要对该 小区的品质打上一个大大 的问号了。

现如今,各大楼盘在盖 楼时都会给楼体"穿"上一 层厚厚的保温层。别小看 这个保温层,夏天它能隔 热减少屋内的冷气外散, 冬季它能保温减少屋内热 量外散。置业专家说,秋 雨时节,天气会比较冷,置 业者去看房更容易看出住 宅的楼体保温层是否合 格:楼顶和窗台容易积水, 雨天过后看房更容易发 现。每当雨后不少业主会 发现,明明下雨的时候关 好了窗户,却发现窗沿处 总有莫名的积水。置业专 家提醒置业者,窗台是渗 水的高发部位。窗台渗水 一是安装窗户框架的时 候, 窗底四周埴缝不密立 导致。二是窗框周围若没 有打密封胶,或入住后密 封胶开裂,容易产生漏雨 情况,窗户周边墙皮也会 因此受潮而脱落。因此, 置业者在进入房间后应严 格检查房间窗户是否密封 严密、飘窗是否有水渍、屋 顶或墙角是否有阴水的情 况发生

现如今,很多大型房企 都在新城区拿地开发楼 盘。这些楼盘离市区较 远,平时看房只需"一脚油 门"就能到达售楼中心,距 离上的优劣势并不明显。 而雨天去看房则不然。置 业专家说,雨天置业者可 乘坐公共交通工具去楼盘 看房,看有几条公交线路 从单位能直达欲购的楼 盘,大概多长时间有一趟 公交车经过,通行目的地 所用时间等。是否真如房 地产企业宣传上说的那样 便利。

小区消防安全需要物业和业主共同努力

□房

近日,我市启动了畅通生命 通道消防安全专项整治与高层 建筑消防安全专项整治巩固提 升行动。该行动聚焦高层建筑 重大风险隐患,坚决防范遏制群 死群伤重特大火灾事故。此消 息经焦作主流媒体发布后,迅速 在社会上引起广泛关注,深受消 防隐患困扰的高层住宅业主无 不拍手称快。

据媒体披露,此次整治重点 对象为老旧高层商住混合体、老 旧高层住宅、超高层建筑、高层 公共建筑。整治共性突出风险 有12类,包括同一建筑有两个及 以上业主、使用人的,未委托物 业服务企业或未明确统一管理 人,对共有部分的消防安全实行 统一管理;违规施工改造、违章 进行电气焊或切割作业:燃气管 线、燃气用具的敷设、安装等不 符合相关安全技术标准;电动自 行车或其蓄电池违规在建筑内 停放或充电;建筑外墙采用易燃 可燃保温材料,保温材料裸露, 未张贴警示标志等

在开展高层建筑消防安全 整治的同时,还将开展畅通生命 通道消防安全专项整治。整治 重点包括人员密集场所、"三合 一"商业店铺人员住宿部分门窗 设置影响逃生和灭火救援的铁 栅栏等障碍物;大型公共商业建 筑外墙违规设置的影响逃生和 灭火救援的广告牌等障碍物;居 民小区、商业密集区、城中村内 违规设置墩柱等影响消防车通 行的障碍物,以及擅自占用、堵 寒消防车诵道的违法行为:公共 疏散通道、疏散楼梯间内存放影 响安全疏散的杂物、电动车,堵 寒、锁闭安全出口等消防违法违 规行为

消防安全无小事,而高层 住宅更是消防安全整治的重 点。走进小区,私拉电线飞线 充电的有之,电动车进楼栋上 电梯的有之,机动车占用消防 通道的有之,疏散楼梯间内存 放杂物有之……这些现象,无 时无刻都在威胁着业主的生命 和财产安全。而一些业主面对 自己的权益被侵犯的时候,或 碍于面子不想去制止,或不知 道该如何去举报此类行为。

笔者认为,我市在深入开展 畅诵生命诵道消防安全专项整 治与高层建筑消防安全专项整 治巩固提升行动中,不仅要严查 上述行为,发现一起处罚一起, 起到教育一片的目的;同时,应 该加强消防安全隐患知识宣传, 拓宽举报渠道,强化物业公司的 主体责任。唯此,才能让行动形 成有始、有节、有终的效果,使阶 段性消防安全隐患排查行动成 为长效机制,真正能起到保证业 主生命财产安全的作用。

作为消防安全管理工作,基 础在于预防。这也是本次行动 的初衷,只有预防工作做到位. 才会防患于未然。而作为消防 预防工作的第一责任单位-物业公司,应将消防隐患管理工 作纳入日常工作中。物业管理 公司应借此次行动的东风,进一 步加强小区消防安全预防管理 工作,并加强对物业安保人员的 培训,使其掌握专业的消防安全 知识,按时开展巡查检查,减少 消防安全隐患。同时,物业管理 企业应协助相关职能部位,加强 消防安全宣传工作,不断增强业 主的消防素质与消防意识,让消 防安全工作成为小区群众的自 觉行为,共同维护居民小区良好 的消防安全环境。



🦱 地产服务台

购买新建住房如何提取公积金

问题提出:杨先生

问题陈述:最近我和妻子 在郑州市看中了一套新建商品 房,由于手头资金不太充裕,我 想把自己名下公积金账户里的 钱提取出来,请问我该提供哪 些资料呢?

> 行动记者:王 倩 行动结果:对此,有关部门

的工作人员表示,杨先生需要携 带登记备案的购房合同、不低于 30%的首付款收据或发票、身份 证、银行卡。由于杨先生欲购买 本行政区域以外的新建自住住 房,因此,除了提供上述材料外, 还应提供不低于30%的首付款发 票、购房人或配偶在购房所在地 的户籍材料。

初次买房要注意啥

问题提出:华先生

问题陈述:我是一名初次 置业者,最近想买套房子。请 问,初次置业者买房时应注意 什么问题?

行动记者:郭 辉

行动结果,针对优先生提 出的问题,业内人士提醒,初次

置业者要仔细阅读购房合同条 款内容,做到"先看合同,后付 款项";查看购房合同附件是否 齐全:保证购房款项划拨安全, 一般不建议现金交易,而是通 过银行转账,可以选择电汇、转 账、支票、异地存取款等方式讲